	Если при моногибридном скрещивании четверть особей несёт рецессивный признак, а три четверти 

–
 доминантный, значит, проявляется

	  

 1) 
правило единообразия

  

 2) 
промежуточное наследование

  

 3) 
закон неполного доминирования

  

 4) 
закон расщепления



	У человека лопоухость (В) доминирует над геном нормально прижатых 
ушей (b). Каковы генотипы родителей, если среди их детей было 
50% лопоухих и 50% с нормально прижатыми ушами?

	  

 1) 
BB × bb

  

 2) 
Bb × bb

  

 3) 
Bb × BB

  

 4) 
Bb × Bb



	У темноволосых родителей родилась светловолосая дочь. Определите генотип родителей, если известно, что тёмный цвет волос доминирует над светлым.

	  

 1) 
Аа × Аа

  

 2) 
Аа × аа

  

 3) 
Аа × АА

  

 4) 
аа × АА



	Какова вероятность рождения ребёнка без веснушек, если у женщины веснушки отсутствуют, а оба родителя её мужа имеют веснушки и гомозиготны по этому признаку? (А –наличие веснушек)
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